
Targetes autocorrectives

Dona-li la volta i
veuràs la resposta

Descomposició numèrica

Imprimeix a doble cara, donant-li la volta pel costat curt. 

Nivel 3: 5 xifres

Es llig:

Descomposició
Aditiva

Valor
posicional

UDCUMDM

65.985
Es llig:

Descomposició
Aditiva

Valor
posicional

UDCUMDM

15.230 Quinze mil dos-cents trenta

10.000 + 5.000 + 200 + 30

1DM + 5UM + 2C + 3D

5 2 3 01



Es llig:

Es llig:

Descomposició
Aditiva

Descomposició
Aditiva

Valor
posicional

Valor
posicional

U

U

D

D

C

C

UM

UM

DM

DM

65.905

13.657

Es llig:

Es llig:

Descomposició
Aditiva

Descomposició
Aditiva

Valor
posicional

Valor
posicional

U

U

D

D

C

C

UM

UM

DM

DM

15.230

10.520



Es llig:

Es llig:

Descomposició
Aditiva

Descomposició
Aditiva

Valor
posicional

Valor
posicional

U

U

D

D

C

C

UM

UM

DM

DM

Deu mil cinc-cents vint

15.230

10.520

10.000 + 500 + 20

1DM + 5C + 2D

01 5 2 0

Es llig:

Es llig:

Descomposició
Aditiva

Descomposició
Aditiva

Valor
posicional

Valor
posicional

U

U

D

D

C

C

UM

UM

DM

DM

Tretze mil sis-cents cinquanta-set

65.905

13.657

10.000 + 3.000 + 600 + 50 + 7

1DM+3UM+6C+5D+7U

31 6 5 7

Quinze mil dos-cents trenta

10.000 + 5.000 + 200 + 30

1DM + 5UM + 2C + 3D

Seixanta-cinc mil nou-cents cinc

60.000 + 5.000 + 900 + 5

6DM + 5UM + 9C + 5U

5 2 3 0 56 9 0 51



Es llig:

Es llig:

Descomposició
Aditiva

Descomposició
Aditiva

Valor
posicional

Valor
posicional

U

U

D

D

C

C

UM

UM

DM

DM

20.945

95.086

Es llig:

Es llig:

Descomposició
Aditiva

Descomposició
Aditiva

Valor
posicional

Valor
posicional

U

U

D

D

C

C

UM

UM

DM

DM

62.300

40.840



Es llig:

Es llig:

Descomposició
Aditiva

Descomposició
Aditiva

Valor
posicional

Valor
posicional

U

U

D

D

C

C

UM

UM

DM

DM

Quaranta mil huit-cents quaranta

62.300

40.840

40.000 + 800 + 40

4DM + 8C + 4D

04 8 4 0

Es llig:

Es llig:

Descomposició
Aditiva

Descomposició
Aditiva

Valor
posicional

Valor
posicional

U

U

D

D

C

C

UM

UM

DM

DM

Noranta-cinc mil huitanta-sis

20.945

95.086

90.000 + 5.000 + 80 + 6

9DM + 5UM + 8D + 6U

59 0 8 6

Seixanta-dos mil tres-cents

60.000 + 2.000 + 300

6DM + 2UM + 3C

Vint mil nou-cents quaranta-cinc

20.000 + 900 + 40 + 5

2DM + 9C + 4D + 5U

2 3 0 0 02 9 4 56



Es llig:

Es llig:

Descomposició
Aditiva

Descomposició
Aditiva

Valor
posicional

Valor
posicional

U

U

D

D

C

C

UM

UM

DM

DM

52.860

81.054

Es llig:

Es llig:

Descomposició
Aditiva

Descomposició
Aditiva

Valor
posicional

Valor
posicional

U

U

D

D

C

C

UM

UM

DM

DM

16.200

10.006



Es llig:

Es llig:

Descomposició
Aditiva

Descomposició
Aditiva

Valor
posicional

Valor
posicional

U

U

D

D

C

C

UM

UM

DM

DM

Deu mil sis

16.200

10.006

10.000 + 6

1DM + 6D

01 0 0 6

Es llig:

Es llig:

Descomposició
Aditiva

Descomposició
Aditiva

Valor
posicional

Valor
posicional

U

U

D

D

C

C

UM

UM

DM

DM

Huitanta-un mil cinquanta-quatre

52.860

81.054

80.000 + 1.000 + 50 + 4

8DM + 1UM + 5D + 4U

18 0 5 4

Setze mil dos-cents

10.000 + 6.000 + 200

1DM + 6UM + 2C

Cinquanta-dos mil huit-cents seixanta

50.000 + 2.000 + 800 + 60

5DM + 2UM + 8C + 6D

6 2 0 0 25 8 6 01


